


3anncbiBaeM 4ncro (7 anpens)
OTcTynaem 1 KNneTo4Kky BHUS3,
nponuceiBaemM Unapy 1)




YCTHO:
B KakoM npumepe oTBET paBeH
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1. 3+3+0
2. 7—-3+4
3. 9-2-2
4. 5+4-2




B KkakoM npumepe
5 — BblYMUTaemMmoe?

. 5+4=9
. 5=-2=3
. 8- 3
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Kakaa 3agayva pelwlaeTtca
ClTIOXeHuem?

C ogHOro Kycrta cHAnu 4 orypua, a
c Apyroro - 6. Ha ckonbko
orypuoB OosnbLUe CHAMU COo
BTOPOro Kycra?

Onga cbena 2 nommaopa, a Konsa -






UTO Mbl 3HaemMm o
CITOXXeHUUN U BblMUTAHUWN?



KOMMNOHEHTbI CIoXXeHu4.

CyMMa
A
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3 + 4 =

7
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CliaraemMoe Chiaraemoe CyMMa




KOMMNOHEHTbI BbIYUTaAHUA.

/ iy

YMeHbLIaeMmoe BbiuntaemMmoe Pa3HoOCTb




PeLlin npumepsi:
9-3-3
9-2-14
CKONnbKO BCEro Bbl4nmn?
9-2-5
CKorbKO BCEro BbIYnn?
9-3-5
CKONnbKO BCEro Bbl4nun?
9-4-5
CKOrbKO BCEro BbIYn?
Kak BblyuTann ymucna 6, 7, 8, 9°?



Yucna 6, 7, 8, 9 MOXXHO BblYUTATb
no yactam (1 cnoco0)

Hanpumep: 10 _ 7,

4yTOObI U3 10 BbIYECTb 7, MOXXHO CHayarna
BblYECTb 3, a NOTOM eLle 4

10-3 -4



OTKpbIBaeM y4eOHUK C. 40
dagaHue 1 (yCTHO)
Hanpumep:
7-6
6-3T03 13,
3HaYMT N3 7 Bblumtaem 3 neuwe 3 (7 -3 —3=)



3agaHune 2 (YCTHO)
BbluTK Mo YacTam pasHbiMm crnocobamm: 10 —

3

Obpasel;

BcnomuHatlo coctaB Yncna 8 —31o 6 U 2
Bbluutato n3 10 cHa4ana nepBoe Yncno 6,
3 nony4yeHHOro BblYnTaem 2

10—-6—-2=

8—3T05Mn3
10-5-3=

8—3104 14

N



3agada Ne3 (c.40)

1. TlpoynTtante 3agady
2. Bbloenunte ycnosue, BONpoc
3. CocTaBnsiem KpaTKyto 3anmchb
- O yemroBopuTcs B 3agade?
- YUTO0 03Ha4aeT umcrno 37?
-4T0 O3Ha4aeT Yncno 6°?
- YTO0 03Ha4aeT uncro 7?
- [laBanTe cocTaBMM KpaTKYyH 3anucChb.



- Cxonbko Ceperka rmpuHec OeIbIX rpuOoB?
- Cxoapko Cepeska IpUHEC ITOJ0CHHOBUKOB?

- IIpourTarite BOmpocC 3a1a4u.

- MoxeM 1 MBI Cpa3y OTBETUTH HA BOIIPOC
3a71a4u’?
-Ilouemy?



3 6enbix rpnba

5I:>IJ'IC< —?
6 NOOOCUHOBUKOB

|_|O>KapI/IJ'II/I 7 rpnbos
OcTanocb YepBMBLIX: ?




- 3Has1, ckoibko Ceperka npuHec 0ebiX rpuooB U ckosibko Cepexa
MIPUHEC MTOJOCUHOBUKOB, MOKEM JIM MBI HAUTH CKOJIBKO BCETO
Cepexa npuHec rpu0oB?

- Kaknm nerictBuem?

- Uto Ham U3BECTHO elile 0 rpudax?

-CKOJIBKO OBLIO CheTOOHBIX IPUOOB?

- CKOJIBKO ObLIO YE€PBUBBIX TPUOOB?

- 3Has1, ckoJbKo TprboB Cepeska MPUHEC, U CKOJIBKO TPUOOB OBLIO
ChEOOHBIX, MOXKEM JIU Mbl Y3HaTh, CKOJIbKO ObLIIO YEPBUBBIX
rpuboB?

- Kaknm nerictBuem?

- Yro mbl y3HaeM | nerctBuem?

- Yto MBI y3HAEM 2 TEUCTBUEM ]

- OTBeTHIIM MBI Ha BOIIPOC 3a4a4u?
- 3anumIun OTBET.



3agada

1. 3+6=9 (rp) — BCero rpuGoB NPUHEC

Cepexa
2.9-7=2 (rp) — YepBuBbIE
OTBET: 2 YepPBUBbLIX rPMbda
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3. Hazosu BbluMTaemoe. 3ameHu yMeHbLLaeMOe  CYMMO
,D,BYX Cﬂal'aeMbI)( O,D,HO M3 KOTOprX paBHO Bbl‘-ll‘lTaeMOM g
- Hanpgn 3HadeHus Bblpa)KeHMH MO CXEeMam.
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PaccmoTrpute o0Opasen U JoraJlanTech, B Y€M CYTh 3TOTO PEIICHUS.
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- ¥ aToro crmocooda ecth Ha3BaHue. Haiaure ero B
yueOHHKe Ha cTp. 40 B OpaHKEBOU paMOYKE.

-Kak Ha3pIBaeTCsI HOBBIU CIIOCOO BbIYUTAHUS !

- Kak BbI HOHMMACTE CMBICI 3TOI0 Ha3BaHUS !



«CNOCODO OOMONMHEHUS»

10-8=2
N\
8 2

YMeHbLLlaemoe (8) 3amMeHsAeM CyMMOW YO00HbIX
cnaraembiX (8 1 2), 0oAHO N3 KOTOPbIX paBHO

BbliMTaemMomy (8), a BTopoe crnaraemoe (2) —ato
N €CTb PA3HOCTb.



-A Ha YeM OCHOBaH «Cnocoo
OONOJNTHEHUA ?»
(Ha 3HaHun cocTtaBa 4yucen)

3Ha4YnUT, YTO BAM HEODXOOMMO
cenmyac caenartb?
(MoBTOPUTL cocTaB vncen 7, 8, 9,
10)






